
（C）TERRAS Co.,Ltd.

12 8

⑤ ⑩

× ＝ × ＝2
5

2
3

＝

6 6 6

1 × 3 5
2

④ ⑨

× ＝ × ＝
1

3

③ ⑧

2
3

4
4× ＝ × ＝

7 3

② ⑦

1
2

4
2× ＝ × ＝

3 7

＝

① ⑥

× ＝ × ＝

1問５点
分数×整数　①

1
4

1 × 4 2
2

5 5 3

点年

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 1

1

２



（C）TERRAS Co.,Ltd.

＝ × ＝
10 15

2
3

⑮ ⑳

3
3×

4
3

7
× ＝

9

⑭ ⑲

× ＝
3

10

⑬

× ＝
9

1
8

⑱

× ＝
10

10
6

⑫

× ＝
10

5
4

⑰

× ＝
3

8
2

1
5 ＝

6

⑪ ⑯

×
5

8× ＝
9



（C）TERRAS Co.,Ltd.

10 14

2
2

5

⑤ ⑩

× ＝ × ＝4

9 6

2
3

5

④ ⑨

× ＝ × ＝6

③ ⑧

× ＝ × ＝
1

3
5

9
4 18

＝ × ＝

② ⑦

×
5 8

2
2

3
5

＝

① ⑥

× ＝ × ＝

1問５点
分数×整数　②

1
3

1 × 3 4
5

5 5 7

点年

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 2



（C）TERRAS Co.,Ltd.

＝ × ＝
16 15

⑮ ⑳

1
20

5
8×

＝ × ＝
6 6

⑭ ⑲

5
15

1
24×

⑬ ⑱

×
4

14× ＝
7

7
9 ＝

3

12
× ＝

5
＝× 10

⑫ ⑰

3
6

5

1
12 ＝

4

⑪ ⑯

×
2

5× ＝
7



点年

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 3

4
3

4 5
4

①

5 5 × 3 6

⑥

÷ ＝

1問５点
分数÷整数　①

＝

÷ ＝

② ⑦

÷
1

2
1

5
5 3

＝ ÷ ＝

1
3

2
3

3 5

③ ⑧

÷ ＝ ÷ ＝

2
4

2 3
6

5 5 × 4 5

④ ⑨

÷ ＝ ÷ ＝

4
8

2
10

＝

7 3

⑤ ⑩

÷ ＝ ÷ ＝

（C）TERRAS Co.,Ltd.

1

２



2 9
÷ ＝

1
6 ÷

⑪ ⑯

5
15

3
9

＝

⑫ ⑰

5
＝

6
÷ ＝ ÷

2
2

3
9

6
9

⑬ ⑱

72
÷ ＝ ÷ ＝

2
10

8
12

⑭ ⑲

97
÷ ＝ ÷ ＝

3
8

6
14÷ ＝

⑮ ⑳

54
÷ ＝

（C）TERRAS Co.,Ltd.



（C）TERRAS Co.,Ltd.

⑤ ⑩

÷ ＝ ÷ ＝
5

10
15

10
12 7

＝

④ ⑨

÷ ＝ ÷
8

4
4

8
13 9

＝

③ ⑧

÷ ＝ ÷
14

2
3

12
15 10

8 9
＝ ÷ ＝

② ⑦

÷
9

6
2

8

分数÷整数　②
1問５点

＝

÷ ＝
3

5
3 5

15

①

4 4 × 5 6

⑥

÷ ＝

点年

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 4



（C）TERRAS Co.,Ltd.

÷ ＝

⑮ ⑳

103
÷ ＝

8
8

3
4

10
÷ ＝ ÷ ＝

⑭ ⑲

9

7
21

11
22

2
÷ ＝ ÷ ＝

⑬ ⑱

5

3
5

24
6

＝
15

÷ ＝ ÷
3

7

⑫ ⑰

14

÷

⑪ ⑯

5
20

8
16

＝
9 4

÷ ＝
1

5



①

× ＝

⑥

÷

分数×整数　分数÷整数　まとめ
1問５点

（C）TERRAS Co.,Ltd.

8 9

⑤ ⑩

× ＝ ÷ ＝
5

12
11

22

÷ ＝

④ ⑨

× ＝ 7
3

2
21

4 7

③ ⑧

× ＝ ÷ ＝
5 10

2
10

6
30

7 8

② ⑦

× ＝ ÷ ＝
3

8
3

6

＝

点年

5
3

5
10

6 6

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 5



（C）TERRAS Co.,Ltd.

＝
24 7

12
24÷

⑮ ⑳

× 12 ＝
5

4
× ＝ ÷ ＝

20

9
21

⑭ ⑲

7
5

＝
4

16÷

⑬ ⑱

× 36 ＝
9

2

15

＝
14 11

5
20÷

⑫ ⑰

× 7 ＝

×

5

7
3

⑪ ⑯

3
8

10 4
＝ ÷ ＝



5

（C）TERRAS Co.,Ltd.

⑤ ⑩

× ＝ × ＝
9

2 1 2 7

3 3

④ ⑨

×
5 2 6 3

＝
3 7 1 5

× ＝

39

③ ⑧

× ＝ × ＝
4 2 4 2

3 5

② ⑦

×
4 4 2 4

＝
3 1 1 3

＝

× ＝

3

① ⑥

× ＝ × ＝
2 1 × 4 2

5 3 × 5

分数×分数　①

点年

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 6

1問５点



9 3

（C）TERRAS Co.,Ltd.

⑮ ⑳

×
10 2

× ＝
7 3

3 710 5

5 2

5 5
＝

⑭ ⑲

3 1
＝× ＝ ×

8 7

⑬ ⑱

×
7 1

× ＝
4 6

9 57 2

4 4

3 3
＝

⑫ ⑰

5 1
＝× ＝ ×

4 6

⑪ ⑯

×
1 5

× ＝
6 3

1 5
＝



（C）TERRAS Co.,Ltd.

＝ × ＝

⑤ ⑩

×
7

3 5 5 9

10 8 18

④ ⑨

12× ＝ × ＝
4 7 15

1 8 4

③ ⑧

× ＝ × ＝
53 5 3 × 5 12

2 9 2 × 9 7 6

②

4

⑦

3×
9 15

＝ × ＝
2 2

＝

7 × 8

2 × 3

⑥

7＝ × ＝

点年

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 7

1問５点
分数×分数　②

①

3 ×

1

３



（C）TERRAS Co.,Ltd.

× ＝ ×
7 11

3

⑮ ⑳

20
5 3

16
＝

24 3 27 7

⑭ ⑲

5 9
× ＝× ＝

5 8

12 11 9

⑬

24

⑱

6 22
× ＝× ＝

5

9 7
＝× ＝ ×

9

⑫ ⑰

28

21

＝

14 454

7
15 ×

10 30

⑪

6

⑯

× ＝
3



点年

5 3 3 10
× ＝ × ＝

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 8

9 4 5

① ⑥

9

② ⑦

× ＝ × ＝
51 2

2 3 5 6

4

9 1 8 3

4 6 9

③ ⑧

×
10

＝ × ＝

④ ⑨

30×
8 7

5 10 15
＝ × ＝

2

4 2 9

⑤

24

⑩

×
21 3 8

＝ × ＝

1問５点
分数×分数　③

（C）TERRAS Co.,Ltd.



⑪

12 7
＝

9
× ＝

⑯

40×
2035 24

⑫ ⑰

2 15
×

5 16

79 7 36
＝ × ＝

＝
2

⑬

36

⑱

7 5

9 9
× ＝ ×

12

× ＝ ×
10 15

9

⑭ ⑲

5 4 7

12 5
＝

⑮ ⑳

12
3 8

×
16 9

2

（C）TERRAS Co.,Ltd.

15
＝× ＝



（C）TERRAS Co.,Ltd.

6 4 11 5
× ＝ × ＝3 4

2 2

⑤ ⑩

1 3

9
3×

2 3
× ＝

53

④ ⑨

8 1
＝2

5

3 7 25 8
× ＝ × ＝2 3

6 1

③ ⑧

2 3

9
1×

4 3
× ＝

45

② ⑦

1 3
＝

＝

1
7

5 4 5 × 8 3
× ＝ × ＝1 1

1 2

1問５点
分数×分数　④　帯分数がある計算

① ⑥

2 1 7 ×

点年グレード 6 ― 9

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前



（C）TERRAS Co.,Ltd.

8 9
× ＝× ＝

3 5

4
3 2 3 4

1 2 3

⑮ ⑳

1

12 54 9
× ＝ × ＝2 1 2 4

5 11

⑭ ⑲

20 9
× ＝× ＝

9 10

7
1 2 3 1

1 7 3

⑬ ⑱

1

7 57 4
× ＝ × ＝1 1 2 2

3 62

⑫ ⑰

4 9
× ＝× ＝

3 2

2
1 1 1 2

1 1 3

⑪ ⑯



分数と小数・整数のかけ算　①
1問5点

①

0.9 0.8× ＝ × ＝

点年グレード 6 ― 10

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

1 9 × 3

⑥

4 10 × 5

②

0.6

⑦

0.7× ＝
3 2

× ＝
7 7

③

1 0.4

⑧

1 0.9× ＝
1 2

×
4 3

＝

④

1.5

⑨

1.2× ＝
1 5

× ＝
4 8

2

⑤

2 0.2

⑩

0.4
1

×
5 4

＝ × 1 ＝

（C）TERRAS Co.,Ltd.



1
× ＝ × ＝

5 8

7

⑪

1.3

⑯

0.5

1

⑫

2.1 × ＝
3

10

⑰

1.8 × ＝
3

⑬

1 1.2

⑱

3 1.5× ＝
3 1

× ＝
8 3

2

⑭

3.6 × ＝
9

5

⑲

3.5 × ＝
7

⑮

2 1.2

⑳

2.1
2

× ＝ ×
1

2
6 3

＝

（C）TERRAS Co.,Ltd.



点年グレード 6 ― 11

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

①

0.8× × ＝
3 1 ×

1問10点
分数と小数・整数のかけ算　②

5 3 × ×

×

②

0.7 5× × ＝
3

7

③

0.9× × ＝
2 1

1
3 8

3 2

④

4 1× × ＝
7 5

⑤

3 3.5× ×
7

1
＝2

（C）TERRAS Co.,Ltd.



× × ＝
3

1 2

⑥

1.8

3 1

7

⑦

8× × ＝
10

1 5

3

2

⑧

1.2× × ＝
5

7

12

⑨

2.4 0.2× × ＝
8

2 1
2

⑩

1.6× × ＝
9 8

（C）TERRAS Co.,Ltd.



（C）TERRAS Co.,Ltd.

3 7 5 7

②

× ＋ × ＝
1 2 3 2

）×

①

× ＋ × ＝（ ＋
1 1 1 1

6 4 2 4

グレード 6 ― 12 年 点
1問20点

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

分数×分数　計算のきまり



（C）TERRAS Co.,Ltd.

8 5 3 5

⑤

1 × ― × ＝
3 2 31

4 8 6 8

④

× ― × ＝
3 3 1 3

2 5

③

＝
1 2 3 2

× ― ×
5 8


